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 Директор Републичког завода за статистику (РЗС) Миладин Ковачевић изјавио је да
нису тачне "спекулације" у медијима да у Србији има 1,1 милион, а у Београду 230.000
непостојећих бирача, које су изнете на основу поређења броја пописаних становника, и
броја уписаних у бирачки списак.

  

Ковачевић је у писаној изјави навео да се ради „о два суштински различита података“,
зато што бирачки списак обухвата све оне који имају бирачко право у Србији, односно
све држављане старије од 18 година, укључујући и оне који имају пребивалиште у
Србији, а боравиште у иностранству – без обзира на то да ли су присутни у држави.

  

У исто време он је потврдио да се „спекулише о знатно више од милион лица који живе у
иностранству и која нису обухваћена пописом 2022. године јер нису присутни, али јесу у
бирачком списку, јер имају неотуђиво бирачко право“, без обзира да ли јесу или нису
присутни у земљи.

  

„Не постоји квалитетан податак о томе колико држављана Србије живи ван земље, јер
не постоји обичај или стриктна обавеза пријављивања промене адресе при исељавању
из земље. Притом, познат је феномен да држављани Србије и после десетина година

 1 / 2



Миладин Ковачевић: Нису тачне спекулације да у Србији има 1,1 милион, а у Београду 230.000 непостојећих бирач. Више од милион људи има боравиште у иностранству
четвртак, 25 април 2024 16:11

проведених у иностранству у својим документима имају адресе уписане у Србији на
којима не станују. Тако се праве велике разлике између ‘де јуре’ и ‘де фацто’ чињеница о
бирачима“, казао је Ковачевић.

  

Према резултатима пописа из 2022. године, Србија има 6.647.003 становника док град
Београд има 1.681.405 становника, а у бирачке спискове је, према последњем јавно
публикованом пресеку коришћеном за парламентарне изборе одржане у децембру 2023.
године уписано 6.500.666, а у Београду 1.605.877 бирача, односно лица старијих од 18
година са правом гласа.

  

Правница Софија Мандић изјавила је раније за лист Данас да на основу поређења броја
пописаних пунолетних становника, и броја уписаних у бирачки списак, произилази да „у
Србији има 1,1 милион, а у Београду 230.000 непостојећих бирача“.

  

Она је истакла да неподударност броја пописаних становника и броја уписаних у
бирачки списак представља „рупу“ у бирачком списку која је, према њеним речима,
тренутно неисцрпни извор изборних манипулација.

  

(Бета)
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